

打出一摞彩票 结账却说没钱 出狱就诈骗,五年五“进宫”

明明没有钱,却在彩票投注站内假装大款,打出大量彩票后却无力偿还彩票金。用这样的手段,五年内实施五次诈骗犯罪。近日,历城区人民检察院从快批准逮捕了犯罪嫌疑人李高峰(化名)。陷入一夜暴富的幻想,李高峰的人生被自己的赌徒心理打得七零八落。



大图:检察官审讯犯罪嫌疑人。小图:李高峰(化名)购买的部分彩票。 历城检察院供图



民警在检查嫌犯的电脑

□民警提醒

浏览黄色网站当心信息泄露

民警提醒市民,浏览、注册黄色网站也是有风险的。“不管内容怎么变,淫秽色情网站的源码是不变的,其编写者也会留有后门。”民警王良固介绍,市民在浏览、注册黄色网站时,其编写者就可以通过后门获取其大量的个人信息,比如像电话、姓名,以及用户名、密码设置偏好等等,随之而来的可能就是个人信息的泄露、银行或支付密码的破解等问题,给犯罪分子以可乘之机。

本报记者 傅伟

送达公告

附件所列各被征收人:

因《分户评估报告》向你们送达后,你们向被征收房屋所在地评估专家委员会申请鉴定。评估专家委员会对你们的申请鉴定已结束,并将结论告知你们。现将北湖片区开发项目房屋征收《最后一次协商通知》等向你们依法公告送达,自本公告发布之日起60日内,请附件所列各被征收人到下列办公地址领取;逾期未领取的,视为已经送达。在通知的期限内被征收人不到场进行协商,或协商不成的,将提请政府部门依法作出补偿决定。

地址:北湖征收组现场办公点(电话:58591338,沃家组,水屯路59号院内)
济南市天桥区城乡建设委员会
2018年4月13日

序号	被征收人	被征收房屋地址	送达文件
1	林佳俊	芙蓉小区17号楼1-301室	《最后一次协商通知》
2	刘晶玉	芙蓉小区17号楼2-201室	《最后一次协商通知》
3	李致远	芙蓉小区24号楼4-601室	《最后一次协商通知》
4	张金奎	芙蓉小区23号楼3-401室	《最后一次协商通知》
5	冯中海	芙蓉小区23号楼4-201室	《最后一次协商通知》
6	孙立娥	芙蓉小区23号楼4-501室	《最后一次协商通知》
7	慕克明	芙蓉小区23号楼4-402室	《最后一次协商通知》

本报记者 马云云 崔岩
实习生 温珊

刚释放再次诈骗 被从快批准逮捕

李高峰1962年出生,沈阳人,一次偶然的机会买彩票中奖后,便沉迷于购买彩票。“其实,他中奖的数额并不大,最高的也就几百元,但总期望有朝一日中大奖一夜暴富。”历城区检察院侦查监督科员额检察官刘玲说。为此,李高峰花光多年积蓄,甚至把房子卖了,还向亲朋好友借了一二十万元,妻子因此和他离了婚,儿子也不再理他。

这样的“窘迫”让他开始琢磨恶意购买彩票。2013年7月13日下午,李高峰在历城区二环东路与七里堡路口西南角一福利彩票投注站内,明知自己身上没有多少钱,却假装自己很有钱,和人套近乎,让人毫无戒备心理,在取得投注站人员的信任后,大量“购买”彩票,诈骗福利彩票投注站8522元,却无力偿还彩票金,当年7月25日被历城区检察院批准逮捕,后被历城区法院判处有期徒刑六个月。

这次判刑并没有让李高峰罢休,刑满释放后不久,他竟以同样的手段先后实施了三次诈骗,2014年因涉嫌诈骗罪被淄博市临淄区人民法院判处有期徒刑十个月,2015年因涉嫌诈骗罪被淄博市张店区人民法院判处有期徒刑一年十个月,2017年因涉嫌诈骗罪被济南市市中区人民法院判处有期徒刑十个月。

转眼到了2018年,今年1月29日,李高峰刑满释放,但被释放不到一个月时间,他依然故伎重演。2月7日,他到历城区华山办事处某小区的“福利彩票店”,购买“群英会”福利彩票,在前期支付260余元钱后,明知自己再没有支付能力的情况下,谎称让其朋友送钱,让福利彩票店老板继续打印彩票,价值10076元,致使被害人损失9600余元。

鉴于李高峰屡教不改,五年内实施五次诈骗犯罪,主观恶性较大,历城区检察院从快批准逮捕了李高峰,目前本案已提起公诉。李高峰将第五次被送进监狱接受处罚。

“国家发行彩票的目的是募集社会公众资金,资助福利、体育等社会公众事业发展,而不是向群众提供一夜暴富的手段。”刘玲表示,李高峰迷失心智,“执着”购买彩票不能自拔,自食苦果付出了惨痛的代价,他的堕落发人深省。

2013年第一次批准逮捕李高峰,刘玲就是本案的承办检察官。五年后,再次承办李高峰诈骗案,在提审李高峰的过程中,她觉得李高峰略有老态,但说辞和当年几乎一样:“真不该这样,以为能中大奖呢,很后悔,再给一次机会绝不这样。”但重获自由后他依然故伎重施。她说,这样反复犯罪的情况一般出现在盗窃和诈骗犯罪中,像李高峰这种五次犯罪的,确实不多见。

仨90后合伙 建黄网收会员费 学计算机没用到正当处,三名嫌疑人落网

为了筹钱学计算机,三个90后小伙竟动了歪脑筋:租用境外服务器建设淫秽色情网站,收取会员费用敛财。4月12日,记者从历下公安分局获悉,民警将三名犯罪嫌疑人抓获,并从源头上打掉了7个境外色情网站。据介绍,该案属公安部挂牌督办案件。

本报记者 尉伟
通讯员 赵杨

租用境外服务器 建黄色网站牟利

嫌犯郭某(24岁,聊城人)、徐某(19岁,泰安人)、宋某(17岁,菏泽人)都是计算机爱好者,从2017年初同在省城某计算机培训学校学习电脑网络技术。因为共同的爱好,三人就租住在一起,并经常就计算机技术进行交流。

“由于计算机培训学费每人要一万多元,他们多是借钱交的学费,所以就想找个来钱快的办法把交上的学费补回来。”据民警介绍,宋某从朋友那里要来了一套色情网站源码,并借此在网上组建了名为“萝莉社”的淫秽色情网站,“源码就相当于网站的架子,架设后可以向里面添加内容。”

宋某将自己从别处下载的大量淫秽色情图片、视频上传后,仅仅一个月获利两三千元。于是,他又把那套色情网站源码送给了同学兼室友的郭某和徐某使用。

据民警介绍,起初三人曾一起建立、维护淫秽色情网站,但因获利后每人均分太少,他们就开始各干各的,利用自己所学的电脑网络技术独自建立、维护和牟利。

经查,截止到2017年9月13日,郭某所建的“少女领域”注册会员共18521人,其中收费会员共635人,其非法牟利24000余元;而徐某负责的“萝莉天堂”注册会员共12334人,其中收费会员共355人,其非法牟利24000余元。

目前,郭某、徐某因涉嫌传播淫秽物品牟利罪被逮捕。

济南新朝阳园林工程有限公司(社会统一信用代码913701007926360575)经股东研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李宏、傅锦田组成,请债权人登记人于登报起45天内向公司申报债权。